

Părinții evlavioși

O nevoie foarte mare printre oamenii pioși
E și azi, ca-ntotdeauna, de părinți evlavioși.
Lumea face tot ce poate ca familia s-o strice,
Ca părinții, în familii, de la Adevăr s-abdice.

În familie, păcatul îi distruge pe copii
Și le-aruncă viața-n haos pe-ale lumii largi câmpii.
Cain, neevlaviosul, a ajuns un criminal
Când pe Abel îl omoară fiind luat de-al urii val.

Avraam e-un tip cucernic, cu o inimă curată.
Dumnezeu apreciază rolul său ca soț și tată.
Patriarhul pentru sine datoria și-o asumă
Și a rezistat în lupta cu a lumii noastre ciumă.

Iacov e și el la rându-i cu familia-n reformă.
Nu-L slujește pe Iehova doar așa, numai de formă.
Vrea toți idolii afară când ei zac ascunși prin corturi.
Și soțiile, copiii, să lase astfel de „sporturi”.

Toți, când vin la închinare, să-L respecte pe Iehova
Doar în spiritul-ascultării, nu doar cum le spune slova.
Toate astea-s rezultatul educației curate
Pe care Duhul o cere cu-adevăr și în dreptate.

Când se-apropia de clipa morții sale David, rege,
Ca să-și sfătuiască fiul el cu dragoste alege:
„Iată-mă eu merg pe calea pe care toți o urmează...
De aceea, Solomoane, tu fii treaz și-oricând veghează!”

Întărește-te-n credința care-ți dă mereu putere.
Umblă-n calea ascultării pe care Legea o cere.
Domnul îți va da izbândă oriunde te vei întoarce.
Să-I zidești în schimb o Casă și să ai în țară pace.”

Chiar și ca un tată vitreg, dar unul perfect legal,
Iosif, ca soț al Mariei, ce-a-nfruntat al urii val,
Se va ocupa de Isus, ca Prunc și Adolescent,
Ca în Templu, la-nchinare, El să poată fi prezent.

Unii tați din vremea noastră își pasează datoria
Școlilor duminicale, păgubind Împărăția.
Pe fondul acesta negru, dar și trist al abdicării,
Vine diavolu-n familii cu potopul desfrânării.

Școala-n frâu nu-i poate ține pe copiii noii ere.
Și privim cu-ngrijorare peste-a noastre emisfere.
Este-un Faraon sinistru ce se-ascunde în UE
Ce pe fii nu-i prea iubește și noi ne-ntrebăm: „De ce?”

Fraieri suntem noi, creștinii, și buni de manipulat
Când ne-a prins spiritul lumii c-un libertinaj ciudat.
Ne vor fi străini copiii de-i lăsăm pe mâna lor
Și în iad cu toți ajungem – și familii și popor.

CORNELIU LIVANU

„Și voi, părinților, nu întărâtați la mânie
pe copiii voștri, ci creșteți-I în mustrarea
și învățătura Domnului.” (Efeseni 6.4)

CUPRINS

„Ați primit voi Duhul Sfânt când ați crezut?” Daniel Purdel	3
Darurile supranaturale în istoria bisericii Dr. Jack Deere	4
Ordinări	6
Mulțumim Domnului ... pentru toate Tabletă - Cristian	7
Jurnal malgaș Pastor Ghiță Rițișan	8
Admitere 2019 - la UAV Arad	10
Festivitatea de absolvire a ITP București - promoția 2019	11
Studiile Internaționale de Islam din România (SIIR) - 2019	12
Știri din Diaspora	14
Noul Testament ediția Dumitru Cornilescu revizuită (SBIR)	16
Caleidoscop	17
Legământ	18
Unde Domnul ne trimite Nica Precup	19
Mărturisire târzie	20
Heidi St. John, Devenind o mamă puternică, Oradea, Life Publishers International, 2018 Recenzie carte	
Bîrsan Cornel – 1959-2019 In memoriam	22
Biblii la SBRO/ROPENTI 51 - 2019	24

